


KaneHaoapHbIn y4eOHbIV rpaduk
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CBoAHble AaHHble
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 froro
cem. 1 cem. 2 Bcero cem. 3 cem. 4 Bcero cem. 5 ceMm. 6 Bcero cem. 7 cem. 8 Bcero
% TeopeTuyeckoe obyueHne v NpaKkTUKu 16 5/6 16 2/6 331/6 16 5/6 16 2/6 331/6 16 5/6 12 4/6 29 3/6 16 5/6 11 3/6 28 2/6 124 1/6
3 SK3aMeHaLMOHHble ceccum 35/6 35/6 7 4/6 35/6 35/6 7 4/6 35/6 35/6 7 4/6 35/6 5/6 4 4/6 27 4/6
y YuebHasi npakTvka 34/6 34/6 34/6
n Mpoun3BoACTBEHHas NpaKkTuka 2 2 2 2 2 2 6
D i
K KaHukynbl 1 8 9 1 6 7 1 6 7 1 81/6 91/6 321/6
HepaGouie MpasaHuiHble f1HY (He BKIOUAS BOCKDECEHDS) 12/60 5/60 21/60 | 12/600 5/60 21/600 | 12/600 5/600 21/60 | 12/600 5/60 21/600 | 84/601
Wroro 23 29 52 23 29 52 23 29 52 23 29 52 208




ntoro Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4
ba3.% | Bap.% AB(or >e Bcero [ Cem1 [ Cem 2 || Bcero | Cem3 | Cem4 || Bcero | Cem5 | Cem 6 || Bcero [ Cem 7 | Cem 8
Bap.)% dakT
Wroro (c dakynbTaTBaMu) | | 242 || 60 | 30 | 30 || 61 | 20 | 32 || 0 | 27 | 33 || 61 | 31 | 30
Wroro o ON (6e3 akybTaTMBOB) | | 240 || 60 | 30 | 30 || eo | 28 | 32 || 60 | 27 | 33 || 60 | 30 | 30
b1 AvcumnanHel (Moaynn) 99% 1% 100% 208 57 28 29 57 28 29 50 27 23 4 28 16
b1.0 Obs3aTenbHast YacTb 205 57 28 29 57 28 29 50 27 23 41 28 13
58 | Gmsonatenun omowentt 3 3 3
B2 MpakTuka 39% 61% 0% 23 3 2 1 3 3 10 10 7 2 5
b2.0 Obs3aTenbHas YacTb 9 9 9
28 | oo oouet R N 3 ||t 7] 2]s
B3 ['ocynapcTBeHHas MTOroBas artectaums 9 9 9
B3.0 Obs3aTenbHas YacTb 9 9 9
oTa ®daKynbTaTUBHbIE ANCLIMMNIIVHBI 1 1 1 1
OTAB | eomsonareniun omioen 2 D 1 | 1
SK3AMEH (3k) 8 4 4 8 4 4 8 4 4 5 4 1
3AYET (3a) 9 4 5 11 5 6 6 3 3 9 3 6
Ob6s3zaTtenbHble GopMbl KOHTPONS 3AYET C OLIEHKOM (3a0) 2 1 1 1 1 3 3 3 1 2
KYPCOBOW MPOEKT (KIT) 1 1 1 1
KYPCOBAS PABOTA (KP) 1 1 1 1
MPOLEHT ... 3aHSATUI OT ayaAUTOPHbIX (%) NEKLMOHHbBIX 53.47%
O6BbEM 06s3aTesNbHO YacTu oT 0bLero o6bEéMa nporpamMmbl (%) 89.2%
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